

市委常委会召开扩大会议

传达学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯 (记者 邹乐)11月2日,市委常委会召开扩大会议,传达学习贯彻党的十九届五中全会精神,安排部署学习贯彻工作。市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙巍峰、曹新博、谢天学、谷昌豪、蔡松涛、杨蕾、李征出席会议。孙同占列席会议。

会议指出,要充分认识重大意义,切实增强学习贯彻党的十九届五中全会精神的政治自觉。这次全会站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,重点研究“十四五”规划问题并提出建议,将“十四五”规划与2035年远景目标统筹考虑,谋划了应对大变局、向着中华民族伟大复兴奋勇前进的大方略,发出了开启新征程、向着全面建设社会主义现代化国家奋勇前进的动员令,制定了贯彻新理念、向着高质量发展奋勇前进的路线图,下达了践行初心使命、向着共同富裕奋勇前进的任务书。全会作出的重大战略部署事关全局,是一次具有重大现实意义和深远历史意义的重要会议,必将激励我们在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,为实现第二个百年奋斗目标而不懈努力;习近平总书记在全会上所作的重要讲话深邃丰富,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的强大思想武器和行动指南,必将指引我们团结一心、顽强奋斗,坚决战胜前进道路上各种风险挑战,在新时代中国特色社会主义建设继续乘风破浪、坚毅前行;全会通过的《建议》高远务实,是夺

取全面建设社会主义现代化国家新胜利的纲领性文件,必将为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定坚实基础。

会议强调,要准确把握精神要义,切实增强学习贯彻党的十九届五中全会精神的思想自觉。全市各级党组织和广大党员干部要深入学习领会这次全会精神实质、准确把握核心要义,真正把思想和行动统一到全会精神上来、统一到党中央决策部署上来。要准确把握新发展新成就,进一步坚定信心决心,更加自觉地运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,凝聚同心共筑中国梦的强大力量,把全面建设社会主义现代化信阳的宏伟事业推向前进。要准确把握新形势新阶段,胸怀“两个大局”,深刻认识“十四五”时期我国发展环境面临的复杂变化和社会主要矛盾的发展变化,主动顺应发展大势、积极融入国家战略,努力在危机中育先机、于变局中开新局,扎实做好在更加不稳定不确定的环境中谋求发展的长期准备,集中精力把信阳的事情办得更好,为加快老区振兴、实现“两个更好”打下更为坚实的基础。要准确把握新目标新要求,毫不动摇坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚定前进方向,主动对标对表,全面协调推动各领域工作和社会主义现代化建设,一步一个脚印朝着奋斗目标扎实迈进。要准确把握新部署新任务,坚持党的全面领导,为实现高质量发展提供根本保证;坚持以人民为中心,不断实现人民对美好生活的向往;坚持新发展理念,

实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展;坚持深化改革开放,持续增强发展动力和活力;坚持系统观念,努力实现经济发展取得新成效、改革开放迈出新步伐、社会文明程度得到新提高、生态文明建设实现新进步、民生福祉达到新水平、治理效能得到新提升,奋进新时代、开启新征程。

会议强调,要扎实推进贯彻落实,切实增强学习贯彻党的十九届五中全会精神的行动自觉。学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决扛稳贯彻落实全会精神的政治责任,持续营造学得氛围、严得氛围、干得氛围,真正把会议精神学懂弄通做实,确保党中央决策部署在老区信阳落地生根、开花结果。要深入学,精心组织宣传宣讲,开展好学习培训,在全市迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要全面研,坚持目标导向、问题导向,围绕全会确定的重大原则、重大要求、重大部署,聚焦全会确定的12项重点任务,紧扣信阳发展实际,找准服务大局的结合点、推动发展的着力点、改革创新的突破点,找准固根基、扬优势、补短板、强弱项的思路举措。要科学谋,把实现“两个更好”的目标任务与贯彻落实全会精神结合起来,更好实现发展规模、速度、质量、结构、效益、安全相统一。要务实干,牢记总书记殷殷嘱托,在关键时刻再加一把劲,抓紧每一天、干好每件事,把全会描绘的美好蓝图一步

一步变为现实。

会议要求,要以党的十九届五中全会精神为指导,科学编制我市“十四五”规划。要把贯彻全会精神与落实习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托有机结合起来,把规划编制过程转化为跨入新发展阶段、落实新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的过程,转化为牢记嘱托、感恩奋进的过程。要突出“补短板、增优势、添动力”原则,进一步谋深谋实我市“十四五”发展重点任务,科学设定发展目标。要着力补短板,围绕“四区一屏障一枢纽”战略定位,谋划推进一批重大项目,夯实发展支撑;着力增优势,更好发挥“红”“绿”资源优势,把政策优势转化为竞争优势和发展优势;着力添动力,坚持创新驱动,统筹做好各项重大改革发展任务。要坚持以人民为中心,聚焦群众的“急难愁盼”问题,坚持量力而行、尽力而为,用创新性举措补齐民生领域短板,让老百姓感到变化、得到实惠。要统筹做好专项规划编制,做到各级各类规划各居其位、相互补位、有机衔接,共同构成统一的“十四五”规划体系。

会议强调,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神与抓好当前工作紧密结合起来,集中精力抓好经济工作,坚决打赢三大攻坚战,加快建设省市重点项目,持续推进“十件实事”,全力做好“六稳”“六保”工作,毫不松懈抓好常态化疫情防控,确保高质量完成全年目标任务,为“十三五”收好官,为“十四五”起好步。

菊花怒放促增收



11月1日,平桥区彭家湾乡陈寨村100余亩菊花怒放,当地群众正在采摘菊花。陈寨村积极流转土地200余亩,于2019年引进并注册了信阳市华序农业发展有限公司,发展中草药种植和初级加工业务,帮助当地农民就近就业,助力群众脱贫致富。
本报记者 童帅 摄

铭记伟大历史 坚定理想信念

我市各级团(队)组织开展系列活动弘扬抗美援朝精神

本报讯 (记者 韩蕾)昨日,记者从团市委了解到,为在全市广大团员青年和少年儿童中深入宣传和伟大胜利,引领广大团员青年、少先队员铭记历史、缅怀先烈,不负先辈重托,坚定理想信念,继承和弘扬伟大的抗美援朝精神和民族精神,近期,我市各级团(队)组织开展了丰富多彩的主题活动。

团市委机关党支部在团市委机关青年之家举行了“弘扬伟大抗美援朝精神 谱写新时代青春华章”主题党日活动。活动中,大家重温入党誓词,共同观看了抗美援朝70周年主题纪录片《为了和平》,交流了观看纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会的心得。

共青团平桥区委在信阳航空服务学校举行了“致敬抗美援朝 争做时代

新人”主题团日活动。青年们通过朗诵、演讲,回忆往昔峥嵘岁月,让大家对伟大的抗美援朝精神了然于心、外化于行,从中汲取力量,并激励团员青年大力弘扬伟大的抗美援朝精神和民族精神,为中华民族伟大复兴贡献青春力量。

息县第九小学举行“致敬抗美援朝 争做时代新人”纪念抗美援朝70周年主题队日活动。活动中,少先队员们聆听了邱少云、黄继光的英雄事迹,并在老师的带领下参观了刘邓大军渡淮纪念馆,了解革命的艰辛、和平的来之不易。

伟大事业需要伟大精神,伟大精神成就伟大梦想。主题活动让我市青少年牢记今天幸福生活的来之不易,要传承和发扬伟大的抗美援朝精神,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,建设祖国,争当担当民族复兴大任的时代新人。